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Aftrekken met overschrijding

@ Bereken van binnen naar buitenl!

@ Mevrouw Bloem plant 35 tulpen in haar tuin. 11 stuks verwelken. Hoeveel gezonde tulpen
bloeien nu nog in haar tuin?

Som: ’rulpen - Tulpen = ‘rulpen

Antwoord: Mevrouw Bloem heeft nog 24 gezonde tulpen in haar tuin.

(3® 28-8=_20_ 31-7=_24 46 -3=_43 76-2= 74
87-2=_85 36 -5=_31_ 96 -1= 95 36-7= 29
99-9=_90_ 54 -8=_46 63-6=_57_ 19-4= 15
84-7=_77_ 47 -3=_44_ 86-9=_77_ 23-6=_17_
12-1= 11 24 -5=_19 94 - 4= 90 61-8= 53

@ Vul de juiste getallen in de honingraat!
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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.



